

# СОВЁНОК



Газета, сделанная детьми.

Газета 4г класса

Выпуск №2

Сентябрь 2018 год

**17 сентября Брянск отметил День города и 75-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков.**



Мы начали праздновать эту знаменательную дату заранее, так как было запланировано много мероприятий.

У нас есть прекрасная традиция украшать нашу школу к праздникам. Ребята и родители учеников класса сделали проект стенгазеты— она была посвящена теме, каким город был во время военных действий, и как теперь он отстроился. Долго выбирали нужные фотографии, много материала нашли в Интернете. Думаем, эта информация была интересна не только учащимся школы, но и взрослым— учителям, родителям, гостям.

Особая традиция есть у четвероклассников— они всегда возлагают цветы к памятнику летчикам. В этом году чествовали героев войны мы.

Я запомнил слова Елены Николаевны на митинге в честь этого события. Она говорила о том, что очень надеется, что те жертвы, которые были положены во имя сегодняшнего спокойного настоящего, не будут напрасны. Что все было сделано во имя свободы— нашей свободы! Чтобы мы могли хорошо учиться, радовать своих родителей и быть достойными гражданами своей страны... (Новиков Дани)

Классный час был назван «Когда-то здесь была война...» Нам рассказывали как началась война, как бомбили Брянск, сколько тяжелых лишений выпало на долю простых людей. На защиту своей Родины встали все — от мала до велика: старики, женщины, дети. Они семьями вступали в партизанские отряды. Дети лишились детства. Многие из них совершили подвиги во имя победы— ценой собственной жизни. Очень впечатлил видеofilm-хроника того времени, как освобождали город Брянск. Это было героическое событие! (Долгачев Семён)



Прогнозы погоды были неутешительные, а мы очень хотели участвовать в конкурсе рисунков на асфальте, который был посвящен Дню города.

Сначала мы выбрали ребят, кто бы смог представить наш класс. Это Вероника Лукашова, Андрей Криулин, Катя Пилюгина, Кира Гичкина и Семён Долгачев, чей проект был воплощен в жизнь. Многие откликнулись на просьбу принести мел, так как его обычно не хватает. Мы очень рады, что все дружно и сплоченно работали, у каждого была своя задача и у ребят все получилось!!!



Наша школа приняла участие в Международном проекте «Длиный час духовности «Голубь мира». Эта идея возникла в Союзе граждан и организаций по сохранению историко-культурного наследия «Наследники Победы» в честь празднования международного Дня Мира, который отмечается 21 сентября. Этот праздник был провозглашен в 1981 году. Каждый год в этот день ООН призывает все страны мира прекратить войну и огонь.

Выражение «Голубь мира» получило популярность после Второй мировой войны в связи с деятельностью Всемирного конгресса сторонников мира. Его эмблему нарисовал знаменитый художник Пабло Пикассо. На ней изображен белый голубь, несущий в клюве оливковую ветвь. Считается, что основанием для выбора птицы стала библейская легенда, когда после всемирного потопа на корабль Ноя голубь принес оливковую ветвь-знак того, что Бог примирился с людьми.

Все мероприятия этой акции призваны пробуждать людей к поиску мира, поиску выхода из сложившейся ситуации, а также осмысленно каждым человеком своего вклада в дело по защите мира на планете, в своей стране, в своем доме. Ребята выпустили в небо своих символических голубей, вспоминая своих близких, кто отдал жизнь за победу над фашизмом, за борьбу с терроризмом, преступностью, развитием профашистских течений.



Хотим от всей души поздравить нашего педагога с Днем рождения!

Желаем самую малость- пусть все, что у Вас есть, приносит радость. Пусть все, чего нет- не является необходимостью, а о чем мечтаете- чудесным образом появляется в жизни.

Желаем быть счастливой, радоваться каждому новому дню, находить удовольствие в привычных вещах. И пусть судьба Вас обязательно любит и преподносит чудесные сюрпризы!

(Родители Ваших учеников)



Газета «СОВЕНОК» издается с сентября 2018 года. Тираж 30 экз.

Наши корреспонденты: Чельный Леонид, Вероника Лукашова и Вика Цыбенкова, Артем Косиков, Дана Новиков, Долгачев Семён, Зерков Иван.

Ребята, ждем с нетерпением ваши новые статьи в газету!

# 17 СЕНТЯБРЯ

# С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, БРЯНСК!



Праздник начался на площади Ленина в 11.00. Отсюда стартовал торжественный марш войск и парад военной техники. Колонна прошла по проспекту Ленина к площади Партизан. Возглавлял шествие легендарный танк Т-34, за ним проехали другие боевые машины — танки Т72БА, реактивные системы залпового огня «Торнадо», миномётные гаубицы и другие военные машины. Следом двигались те, кто сегодня стоит на страже мира. Впервые по нашему проспекту в парадных мундирах прошли около тысячи военнослужащих из действующих частей. Заключительным этапом стала парадная колонна жителей и гостей города, которую возглавляли ветераны Великой Отечественной войны.



### Долг Земле

*Я помню слёзы матери моей,  
Что в ноги мне упала и рыдала:  
«Пожалуйста, не уходи, Андрей,  
Не для того ведь я тебя родила!»*

*В слезах я помню мамини лицо...  
Но я — упрямый, долг Земле — закон.  
Сестри восклик: «Спаси тебя Господь...»  
И, мать обняв, я вышел на крыльцо.*

*Мне страшно не было, мальчишке в 20 лет —  
Я даже и не знал, на что пошёл.  
Твердили мне: «В войне пощады нет»,  
А я — упрямый, долг Земле — закон.*

*И долг Земле отдали мы сполна:  
Все — сыновья, отцы и даже деды.  
Я и не знал, мальчишка в 20 лет,  
Какой ценой достигается победа.*

Автор-Олеся Углова (Ученица 7 класса) <https://prodeti24.ru>





**Наши впечатления.** Меня очень восхитило выступление на параде авиатехники западного военного округа. Вертолёты Ми-8, Ка-52 и Ми-24. Они летели над нами на высоте 200 метров. Скорость - 200 километров в час! Вслед за ними - истребители МИГ-29, СУ-27, СУ-35 и МИГ-31. Это самая современная воздушная техника, которой нет равных в мире. Замкнул воздушный парад тяжёлый ИЛ-76. Это было что-то!!! Аж дух захватывало, хотелось протянуть руку и потрогать - так низко он летел... (Артем Косиков)

Все ребята нашего класса были на параде. Мы громко кричали «Ура!», когда проходили военные или проезжали ветераны. С собой мы принесли флажки, шары и дружно ими махали, приветствуя участников шествия. Мы радовались, с удовольствием общались друг с другом, а то в школе даже некогда просто поговорить-учеба... Многие пришли с родителями и младшими братиками и сестренками. Елена Николаевна всех фотографировала, чтобы у всех осталась память об этом событии... (Зерков Иван)

Днем многие ребята пошли смотреть историческую реконструкцию событий 17 сентября 1943 года - освобождение г.Брянска от немецко-фашистских захватчиков с участием клубов исторических реконструкций города Брянска, Санкт-Петербурга, Москвы, Бреста, Минска, Ярославля, Воронежа и исторической военной техники.

В реконструкции боевой операции приняли участие 7 единиц советской боевой техники военных лет и 5 единиц техники противника. Зрители увидели легендарный танк Т-34 и знаменитый реактивный миномёт БМ-13 «Катюша», самоходную артиллерийскую установку «Мардер» и противотанковое орудие «Рак 36». В боевых действиях приняли участие более 200 реконструкторов. В часовой батальной сцене они продемонстрировали не только военные манёвры, но и форму, оружие как солдат Советской армии, так и бойцов Вермахта.

<http://park32.ru/>

